

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE Nº 07/22 DE 03/11/2022.

O Diretor da Escola Técnica “Frei Arnaldo Maria de Itaporanga, resolve retificar o Edital referente ao Processo Especial de Seleção de Candidatos para o Preenchimento de Vagas remanescentes da **2ª Série do Curso Técnico de Agronegócio Mtec – PI** para o ano de 2023, conforme abaixo discriminado:

No item IV- Da realização das provas – nº 1:

Onde se lê

dia 09/12/22,

Leia-se

dia 12/12/22.

No item V- Da correção das provas – nº 5:

Onde se lê

dia 09/12/22,

Leia-se

Dia 12/12/22.

Votuporanga, 07 de dezembro de 2022.

SAMUEL GONÇALVES TRINDADE

Diretor